



Сотрудник АО «Газпром газораспределение Назрань» предстанет перед судом за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении слесаря по ремонту и обслуживанию газопроводов АО «Газпром газораспределение Назрань». Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, работники АО «Газораспределение Назрань», в нарушение требований безопасности осуществляли транспортировку газа по подземному газопроводу среднего давления газораспределительной сети на улице Эсмурзиева Насыр-Кортского округа города Назрани, эксплуатация которого в 2007 году признана не соответствующей требованиям промышленной безопасности. В процессе эксплуатации указанного газопровода произошла утечка газа и скопление газо-воздушной смеси в пожарном резервуаре во дворе ГКОУ «Средняя общеобразовательная школа – детский сад №11 города Назрань», в результате чего 21 октября 2016 года произошел взрыв и возгорание газо-воздушной смеси в указанном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

пожарном резервуаре. В результате взрыва жителю республики, проводившему в указанное время ремонтные работы внутри пожарного резервуара, причинены различные ожоги тела.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

23 марта 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1212494>